

韬奋书吧成百姓精神驿站

让小区居民走进书屋爱上阅读

社区头条

4日上午,作为南通开发区规模最大的社区书吧,中兴街道民主港社区韬奋书吧里,一群年轻人正围坐在一起,共同分享《霍乱时期的爱情》。这一幕,是民主港社区韬奋书吧利用后疫情时代开展的“深度阅读体验小组”中的精彩瞬间。

“当前年轻一代多满足于浅阅读、快速阅读,对于有着深刻历史背景和人文情怀的头部则很少触及。”组织本次活动的社区文化专干袁佳欣说,随着智能手机在年轻人中的迅速普及,沉下心来读一本好书对不少年轻人而言已经越来越难。自书吧建成以来,民主港社区通过形式多样的活动在年轻人、中小学生和党员居民中推广阅读,已组织各类阅读活动20余期。每期都有固定的主题,在充分利用书吧资源的基础上,提升小区居民的阅读水平。

除了组织开展深度阅读外,韬奋书吧还是社区青少年普法知法、启迪人生的好去处。社区大学生夏瑞在参加书吧组织的禁毒宣讲后感慨地说:“这堂禁毒宣传体验课,老师们少了单纯的说教,而是从药物史、宗教史、化学史等多方面出发,让我们了解毒品与人类的爱恨情仇。使我们对身边这些危险的‘朋友’多了一份了解,也多

了一份警觉。”

民主港社区党委副书记王美华说:“青少年正处在人生急速的生长发育期,对世界充满着好奇,对生命也缺乏敬畏。通过阅读,可以树立青少年正确的人生观、世界观,尊重生命,敬畏自然。”

读万卷书,行万里路,这是所有读书人的必行之事。在民主港韬奋书吧里,书吧通过组织一系列社区活动,撬动读者参与社会活动的积极性,让读书与现实产生微妙的化学联系。

春光明媚的5月,民主港社区韬奋书吧就与“税企居校”党建360平台联合,组织开展建党100周年《恒益杯》书法比赛作品展,鼓励书吧的读者们挥毫泼墨,挥洒对祖国母亲的敬爱之情。蝉声阵阵的6月,书吧通过网上读书会,组织社区各年龄层读者参与市全民阅读办组织的红色经典阅读活动,分享读书心得。骄阳似火的7月,社区组织放暑假的青少年在书吧开展各类读书活动,共读一本好书。众志成城的8月,书吧通过线上频道,向广大读者科普防疫知识,及时传递防疫信息。在金秋送爽的9月,社区计划邀请未成年人成长指导老师,为中小学生开辟心理健康系列直播课程,将学习的平台搬到“云”上。

阅读是一种情怀,更是一种生活态度。王美华介绍,民主港社区将积极拓展各类丰富多彩的阅读活动,提升阅读感受,引导青少年去接触、去品读、去感受、去分享、去表达,让阅读变成真正意义的“悦读”。

本报通讯员陈辉

铲除小广告

近日,崇川区陈桥街道树北村网格员和新时代文明实践志愿者在辖区开展清理违法小广告志愿服务活动,依靠手工铲除和涂料粉刷共清理小广告20多处。此次活动旨在进一步加大农村环境卫生整治,营造“洁序净美”人居环境,推进文明城市建设。

沈平



请收下社区的这份心意!

向参与抗疫学生颁发证书

晚报讯 “通过这次的志愿服务,我们真切体会到一线抗疫人员的辛苦,相信在所有人的努力下,一定会打败疫情。”8月31日,南通开发区小海街道朝阳社区大学生志愿者黄珠语接过志愿服务证书后激动地说。

当天上午,朝阳社区召开疫情防控学生志愿服务证书颁发仪式,为参与本次抗疫的21名学生志愿者颁发志愿服务证书。在疫情防控期间,学生志愿者们积极投身社区防疫防控工

作,以实际行动弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,争做家园守护者,处处彰显了志愿者的责任与担当,成为社区防疫防控期间一道亮丽的风景线。

朝阳社区党委书记蔡刚表示:“我希望学生志愿者在开学返校之后,牢记志愿者精神,认真学习科学知识与抗疫知识,听从党组织和团组织的召唤,在力所能及处帮助他人,发挥光和热,为了社会与国家作出他们应有的贡献。”

通讯员龚鸿鹏

社区传真

观看露天电影 营造浓厚氛围

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道文峰社区党委、妇联、工会、监委会,在文峰新村老兵驿站小广场为辖区居民带来一场露天电影。

此次观影活动旨在丰富辖区居民的娱乐生活,营造浓厚的红色氛围。

通讯员陈怡

巾帼志愿力量 助力创文工作

晚报讯 近日,崇川区秦灶街道西安桥村的巾帼邻里志愿者,走进辖区企业开展“创建文明城市”宣传活动,点对点扩大共治共享覆盖面,提高创文工作的知晓率。

同时,志愿者们带上小铲子等工具走进村内清理小广告,从细节入手,不断推进文明城市创建工作。

通讯员范云

法润流动花朵 护苗健康成长

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道易家桥社区网格联合社区文化站、工会、关工委,为外来务工人员子女和网格青少年开展赠书护苗活动。

此次活动旨在丰富社区青少年法律法规知识,培养青少年儿童读好书的习惯,同时也为外来务工人员子女营造浓厚的书香氛围。

夏日清凉慰问 共叙警民之情

晚报讯 近日,崇川区秦灶街道泰北村组织开展“夏日慰问暖人心 共叙警民鱼水情”活动,为烈日下坚守一线的交警四大队送去矿泉水、苏打水等防暑降温用品。

秦灶街道办副主任苏亚娟表示,希望交警们在值守工作的同时,注意防暑降温、注意身体安全。

通讯员施红燕